
В Находке возбуждено уголовное дело по факту обнаружения костных останков человека в металлической бочке

11 октября 2021 года подростки нашли в лесном массиве в городе Находка старую металлическую бочку и хотели сдать ее на металлолом, однако внутри бочки они обнаружили кости и сообщили об этой находке в правоохранительные органы. На место прибыли сотрудники Следственного комитета и полиции. В ходе осмотра места происшествия в бочке обнаружены останки человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время по уголовному делу назначены судебные экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего и личность погибшего человека.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1619378>